

出游风向标

近在咫尺的绝美秘境 全藏在“浙”座江南小桂林

新昌镜岭镇,山清入镜,水静如岭,秀丽风光和深厚底蕴让我们看到了一个千年的魅力小镇。

每去镜岭,总喜欢要挑一个晴好天气,去感受那里街头巷尾的市井气。这个千年古镇,兼有“漓江之美,桂林之秀,雁荡之奇”,被誉为“江南小桂林”、“浙东张家界”。



十九峰感受心跳

清晨,十九峰的山间飘荡起雾岚,轻舒漫展,虚幻飘渺,营造出洞天仙山的空灵境界。一回头一湾水,一转身一座山,镜岭总是能带给你惊喜!来到十九峰,一定要去感受一下飞龙栈道的心跳。在险峻秀丽的穿岩十九峰中,透过玻璃能看到垂直的山体,仿佛置身空中。

探索硅化木国家地质公园

新昌硅化木国家地质公园已发现地质遗迹资源116处,被专家们誉为“硅化木的宝库、复合型丹霞地貌的代表、火山活动的全息档案馆”。公园园区内地质遗迹构成独特自然风景,丹霞地貌、“百崖天烛”地貌、神奇的硅化木与山间溪谷,构成了“千岩竞秀,万壑争流”的山水画卷。

领略外婆坑村民族风情

外婆坑村是江南民族第一村,有来自苗族、白族、壮族、瑶族等10个少数民族的媳妇。来到外婆坑村,古朴的建筑透着岁月流逝过的从容与淡定。

保存完好的古台门、石头墙、黄泥墙等富有江南古村特色的古朴建筑,红色足迹,建村350余年的丰厚历史沉淀和民俗习惯,向前来的人们讲述

着属于外婆坑村的过去和现在。

瞻仰甄完故里

岩泉村甄完故里廉政文化教育基地,在祠堂、墓园、牌坊到处走走看看,仿佛明代新昌籍廉吏甄完刚正不阿、体恤为民、一尘不染的形象,展示在我们眼前。这里的每个角落都充满了具有新昌地域特色的廉政文化。2011年新编廉政调腔《甄清官》进京汇报演出,大获成功。

安山给你向往的生活

安山的六七月,青山绵延,绿水环顾,如一幅遗世千年的水墨画卷,诉说着千古思绪。走入这座镜岭的秘境,满眼的青绿,清新而柔美。淡淡的远山,如浅浅弯弯的眉黛,春水绿如蓝,似浅笑倩兮的眼波。滋润的山风肆意捋动发梢、衣角,千万喧嚣抛于身后,唯此间最逍遥。发现属于乡村的惊喜深山古树清风,小桥流水农家,在镜岭的乡间走一走,总能发现意外的惊喜。沿着青石铺就的小路访古寻新,深吸几口富含氧离子的清新空气,洗涤一下久居城市的肺。一个个充满了浓浓山水风情的村子,每一处都充满了神秘与古朴。寻一个时日去到镜岭的乡村,喝杯茶,发发呆,岁月便是此般安好……

自驾出游 充分做好行前准备

随着私家车的普及,自驾游越来越受到人们的青睐,据统计,我国自驾游游客数量已占国内旅游总人数的一半以上,每年的7月至9月,更是自驾车出游高峰。但由于自驾游组织者的构成比较复杂,部分自驾游爱好者缺乏安全意识、驾驶经验不足,旅途未知性较大等因素,自驾游往往存在一定的安全风险。

为此,文化和旅游部提示广大游客自驾出游注意以下几点:

行前做好准备 提前谋划旅游路线,了解旅游目的地和行程中的天气、卫生、路况、饮食、住宿情况及应急救援电话等,做到心中有数,不要冒险前往危险或者生僻的路段;提前对车辆进行全面检查,确保车况一切正常;提前备好药品、衣物、装备等相关用品,带齐驾驶证行驶证等证件及票据;去往海拔3000米以上的地区要量力而行,注意高原反应,条件允许可自备吸氧器具。

避免疲劳驾驶 自驾出游,要避免疲劳驾驶,切勿酒后驾车,长途驾车尽量配备副驾驶员,每2小时轮换一次,如果感到倦困,就近选择服务区或者安全地带停车休息;不要超速行驶,不要冒险涉水行驶,尽量避免夜间赶路;旅途中时刻保持警惕,切勿鲁莽驾驶,防止意外发生。

尽量结伴出行 自驾出游尽量结伴出行,相互照应,新手最好不要单独自驾出游;如果选择参加车友会、俱乐部等组织的自驾游活动,尽量选择正规组织,提前考察其组织保障能力,签订正式合同,减少不必要的麻烦和安全隐患;建议出行前购买必要的安全险。

科学开展自救 自驾途中遇险,要理性冷静应对,切忌惊慌操作车辆,应就近寻求帮助,及时报警。

暑期包机航线 驰骋大草原. Advertisement for Ningbo China Youth Travel Agency (宁波中国青年旅行社) featuring various tours to Hailar and Beidaihe. Includes details on tour packages, prices, and contact information.